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新世紀論壇 環境衛生問卷調查 

 

背景﹕一場沙十疫症暴露了本港的環境衛生弱點。特首董建華委派政務司司長曾

蔭權先生擔入城清潔工作之總指揮。曾司長在 6 月公布了全城清潔工作報告書。

其中列出了短﹑中﹑長期的工作目標以推動全城清潔。 

 

就此背景下，新世紀論壇在 6 月 6-15 日期間進行了電話問卷調查，成功訪問了

624 人，了解他們對環境衛生之看法。 

 

調查結果顯示﹕ 

1. 有 21%之受訪者認為?街後巷是最污糟的地方，其次是街巿和平台天井。 

2. 有 86.9%的受訪者認為對於隨地吐痰和亂?垃圾的人，予以重罰會有用。 

3. 有 87.2%贊成對垃圾蟲執行社會服務令。 

4. 對設立配對基金方面，72.9%的受訪者表示贊成，同時有 71%的受訪者贊成先

由政府資助支付維修費用，再還款予政府。 

5. 67.7%受訪者支持收回私家街。 

6. 沙士爆發後，巿民對政府處理環境衛生方面的評分有所回升，給 5 至 9 分評

價的由 48.4%上升至 76.8%。 

7. 就政府推出的改善環境衛生措施方面的評分，受訪者評價頗高，其中給予 6-9

分的佔 54%。 


